

“不见牙套，只见微笑”，5位幸运者即将产生 报名但未接受医生面诊的，可要抓紧时间了 **宁波口腔医院，让宁波人都有一口好牙**

目前，宁波口腔医院的“不见牙套，只见微笑”正进行得如火如荼，只要您是年龄18岁—48岁，因饱受牙齿排列问题困扰的宁波市民，均可在一楼前台免费报名参加本活动，并填写活动报名表。

该院将从所有符合条件的报名者中选出10位幸运者，获得价值数万元的完全免费隐形牙齿矫正。在这10名幸运者中还将产生最终大奖，他将成为宁波口腔医院的“微笑天使”，获得一份价值20万元梦想基金。报名日期截止2015年4月8日。

5位幸运者即将产生，所有费用全免

自活动推出以来，通过实地、电话和

微信方式报名的患者络绎不绝，由于报名者必须本人亲自前往宁波口腔医院现场接受医生面诊，该院将免费为患者拍摄口腔X光片，了解牙齿是否适合进行隐形矫正，目前大多数报名者已经通过预约进行了检测，但还有部分患者还没有接受医生面诊。

随着活动的推进，3月27日，宁波口腔医院就将先行甄选出5位幸运者进行免费矫正了，其中在该院产生的治疗费用全免。还没有报名的患者，或者报了名还没有预约检查的，可得抓紧时间了。

此外，所有报名的患者，即便没能成为获得全免的幸运者，也能获得1000元一

5000元不等的矫正现金抵用券。同时，凭报名表，患者只需要支付99元，即可获得原价245元的喷砂洁牙卡，一张报名表限购两张卡。

隐形矫正适用人群广，专业正畸团队定互动式方案

隐形牙齿矫正是目前较流行的牙齿矫正方法，利用数字3D立体技术，可为顾客全程量身定制外表近乎透明、超薄的隐形矫治器。不论是哪种新技术，都必须有传统技术基础作支撑，只有正规的正畸专科医生在传统的矫正技术和理念已经熟练掌握后，再接触这种新的技术，才会得心应手。上海九院是以口腔、整复外科、骨科

和眼科为特色的三级甲等综合性教学医院，宁波口腔医院是在宁波地区出类拔萃的口腔专科医院，两者的正畸专家“强强联手”，可为宁波提供更加专业权威的正畸服务。

更重要的是，像沈刚教授这样的专业正畸医生会根据患者的实际情况，进行精确的数据测量，然后通过计算机模拟治疗过程和效果，通过向患者展示治疗结果动画，与患者沟通，结合患者的审美要求和偏好。特别是在接受隐形正畸的过程中，医生与患者会有一定的互动过程，医生可依据患者的情况修改治疗计划，患者也可以为自己的治疗进行私人订制。

徐益霞

关爱肿瘤病友 中科灵芝免费体验计划 1440元孢子粉免费申领！

1984年，中科进入现代灵芝研究领域；1999年，中科破壁灵芝孢子获批上市。16年来，中科灵芝逐步成为无数肿瘤病友康复保健的信赖品牌。为让更多的肿瘤病友受益，2015年“中科灵芝免费体验计划”继续进行，即日起开始接受电话预约报名！

● 报名条件：2013年3月1日后确诊的恶性肿瘤病友。

- 申领内容：中科破壁灵芝孢子（100粒装）3瓶（市场零售价1440元）。
- 注意事项：（1）每位肿瘤病友终身限领一次，不重复赠送。（2）领取时请携带个人病历资料及身份证明。（3）领取前请务必电话预约，我们将在本月指定时间内统一办理，谢谢配合。
- 报名热线：(0574)87237115 87237117

中科创新牌灵芝孢子油软胶囊 专注灵芝研究29年

中科灵芝10项核心专利

- 一种富含灵芝孢子油的中药抗肿瘤制剂及制备方法（PTC国际专利）
- 一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物
- 一种抑制肿瘤的中药复方制剂及制备方法
- 一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法（AT）
- 一种灵芝孢子的超临界加工方法
- 一种灵芝三萜类成分的提取方法
- 一种灵芝孢子多糖的提取方法
- 一种灵芝孢子多糖的精制工艺
- 一种富含萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法
- 灵芝孢子粉片及制备工艺



科学带来健康
南京中科药业出品
本品不能代替药物
不适宜人群：
少年儿童
国食健字G20100316
苏食健广审（文）
第2014120221号

宁波总店：中科宁波健康服务中心（开明街396号平安大厦11楼1101室，中山东路与开明街交叉路口。）
垂询热线：800-9574-06387237115 87237117

113医院与上海同济医院 “技术合作医院”签约揭牌仪式 及疑难病大型咨询活动本周六举行

日前，113医院与上海市同济医院正式建立全面战略合作伙伴关系，113医院成为“上海市同济医院技术合作医院”，双方拟定于3月28日上午在113医院举行签约、揭牌仪式。

本周六上午8:00-12:00，同济医院还将派出16位资深专家在113医院举行疑难病大型医疗咨询活动。参加活动的有心胸

外科、神经外科、普外科、骨科、妇产科、泌尿外科、眼科、耳鼻喉科、心血管内科、呼吸内科、消化内科、神经内科、肾内科、内分泌科、血液内科、肿瘤科等相关专家，就各专科疑难病为宁波市民提供高质量的医疗咨询、诊疗服务，每个专科限号15名，请广大患者提前致电113医院预约。
李治军

现在天气逐渐变暖，好多人已经脱掉厚重的棉衣，这时候家里老辈人总会说要春捂秋冻，特别得让孩子多“捂”。其实“春捂”是要有限度的，而且捂什么部位也有讲究。

每年的3月和11月是儿童呼吸道疾病的高发季节，一是因为气温变化大，另外跟穿衣调适不当也有很大关系。家长们总怕孩子冻着，认为孩子小，身体娇嫩，抗寒能力低，不管在家还是在外，总是把孩子捂得动都动不了，而不注意增加他们的耐寒能力。春季孩子穿衣保暖，以下这三个

地方才是重点。

背部 背部保持适当温暖可以预防疾病，减少感冒机会。但背部也不能过热，因为出汗过多，反而会因为背湿凉而致病。

腹部 保持腹部温暖对保护脾胃很重要。当冷空气直接刺激腹部，孩子就会肚子痛，脾胃功能也会受损。

足部 足底的神经末梢非常丰富，也是对外界最敏感的地方。孩子的脚保持温暖，才能保证身体适应外界气候的变化。

素素

类风湿关节炎的诊治知识讲座

随着目前医疗水平的不断进步，越来越多的风湿疾病被人们认识，在众多风湿性疾病中，以类风湿关节炎最为常见。

那什么是类风湿关节炎？怎么诊断她？又怎么治疗她？在日常生活中应

该注意哪些呢？

宁波市第六医院风湿免疫科罗晶主任医师将于3月26日（周四）下午2点在宁波市第六医院住院部22楼会议室举办一场关于类风湿关节炎的知识讲座，希望大家积极参与！

腰间盘突出 颈椎病 有妙方

近年来，“椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑移、骨质增生、退行性变”等颈腰椎病日益困扰着人类健康，临床表现为头晕手麻、脖子僵硬胀痛、肩膀酸痛、腰部疼痛酸困，沿坐骨神经往一侧或双侧下肢放射性疼痛、腿脚麻木胀痛发凉或抽筋、弯腰受限、坐立行走难以持久等。

【仙草活骨膏】专门针对此类颈腰椎退变等问题研制而成，它巧妙运用了远红外技术更有利于药物吸收，通过局部贴敷，体表施治，可改善局部微循环、促进机体的新陈

代谢和活动受限功能恢复。本品为新型外用黑膏贴剂，使用方便且不易过敏，按疗程使用更有利于康复不易复发（一个疗程轻症5盒，重症10盒）。

畅销全国10年，深受患者好评和信赖，本周凭报纸特惠：买5送1，买10送3，买20送8！

专科热线：0574-27882278 27882768

市内免费送货、外地邮寄，货到付款
专销地址：镇明药房（镇明路424号）

莱多特专销（中山东路1080号）

请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下购买和使用！

豫医械广审（文）第2014120072号

春季养生重养肝 五大方法助护肝



春季是养肝护肝的重要时期。这段时间，应该如何养肝、保持健康呢？来看看专家是怎么说的吧！

保证睡眠的质量

要拥有健康的肝脏，睡眠是必须保证的。睡眠是人类自身对脑和整个神经系统的有效调节，在高质量睡眠状态下，体内出现一系列有利于生理、生化的变化，起到祛病延年的作用。

注意保暖

春天因气候变化大，加上阳光普照，常让人忽略初春的善变与寒冷。因此衣着最好慢慢减少，不要一下子换上夏季的短袖短裤，寒邪伤肺，容易导致鼻塞、咳嗽、感冒等，尤其中老年人不要急于减穿衣服。

运动注意强度和速度

早起运动，舒筋活络也是养护肝脏的方法之一。由于冬天运动比较少，身体的多项机能还在“冬眠”，因此春天运

动要“慢”，更适合选择散步、慢跑、游泳等舒缓运动。

保持心情舒畅

保持心态平和，有利于肝气舒达。旅游是一个方法，找三五好友郊游踏青，让歇息已久的精神感官，在自然环境中重新复苏；也可以买一把甜香的水仙花、风信子回家，将春天的信息带入室内，同时也有利于自己的健康。

多吃枸杞养肝排毒

春季易使肝旺，而肝脏在人体内是主理疏泄与藏血，因此，春季养生宜顺应阳气自然升发舒畅的特点，以养肝为要务。杞子性平味甘，功能润肺清肝、滋肾益气、生精助阳、补虚劳、强筋骨，是滋补性强壮药，为民间煲汤的常用药材，如《食疗本草》说它“坚筋耐老”，“补益筋骨，能益人，去虚劳”。所以在春季可以多吃枸杞养肝。

盛舟